



权威财税专家:

“年收入12万元以上是高收入人群”纯属谣言

近期个税改革再度成为热点,针对有观点称“年收入12万元以上被定为高收入群体,要加税”,多位熟知个税改革的财税专家24日对新华社记者回应说,这一观点是误读,纯属谣言,12万元不是划分高低收入人群的界限。国家税务总局税收科学研究所

所长李万甫说,被热炒的“年所得12万元”概念实际出自我国实施10年的个税纳税人自行申报制度。2005年根据全国人大常委会修订个人所得税的意见,我国建立了年所得12万元以上的纳税人自行申报申报制度,12万元只是2006年起自行申报的收入界限,

在当时也不是划分高低收入的标准,今后也难以成为高低收入人群划分的标准。有关媒体“年所得12万元是高收入者”或“对年薪12万元的纳税人要加税”的说法是一种推演和误传。

中国财政科学研究院研究员孙钢说,在中低收入和高收入的

划分上,国际上及我国均没有法律确定的标准,税法上也从来没有确定过高收入的标准。“我国不同人群和不同地区收入存在差距,高收入群体和低收入群体只是相对概念,不是绝对概念。”

中国财政科学研究院院长刘尚希说,此次舆论热点凸显社会

公众对个税改革的关注和期盼。个税改革方向已经很明确,即要健全个人所得税体系,建立综合与分类相结合的税制模式,通过税制设计,合理调节社会收入分配,进一步平衡劳动所得与资本所得税负水平,适当加大对高收入者征税力度。 据新华社

你做的面包和蛋糕可能用了过期乳制品

上海查获非法销售过期进口乳品案,买家中还有连锁蛋糕店



烘焙用乳制品 资料图片

近日,上海市食品药品监督管理局、市公安局等部门,联合侦破了一起违法加工、销售过期新西兰产进口烘焙用乳制品案。

据调查,为躲避监管,这276吨过期进口烘焙用乳制品被以“饲料”名义多轮倒手,分装后通过批发和网店等方式销售到全国多地,客户不乏一些连锁蛋糕店,直至案发已销售百余吨。

以“饲料”名义倒手 进口烘焙用乳制品过期后仍违法销售

据调查,犯罪嫌疑人刘某从苏州一商贸公司购买了新西兰产烘焙用25公斤装大包烘焙用乳制品,因库存等原因,276吨乳制品已过保质期1个月到半年不等。由于不甘心销毁带来损失,刘某玩起了移花接木,售卖这些过期烘焙用乳制品。他将亲戚拉入销售团伙,形成了仓储、加工、线上线下同步销售的违法产业链。

为躲避监管,在销售前刘某将乳制品倒手了多轮。刘某通过其控制的上海嘉外国际贸易有限公司库存过期的276吨乳制品,然后以“饲料”的名义,将其走账给

了南通华源饲料公司,再倒手给上海姜迪国际贸易有限公司。据调查,姜迪公司的实际控制人为刘某的亲戚尚某。

最后,姜迪公司先后将其中166.8吨销售给上海榕顺公司、上海智义贸易有限公司、上海锦合食品有限公司以及江苏、河南、青海等下游经销商。

其中,榕顺公司在上海市闵行区的某仓库内,将25公斤装大包过期烘焙用乳制品加工成小包装并更改标签,通过网络销售。公安部门和食药监部门全力追查,对上述线上线下销售的涉案产品

予以追缴,对姜迪公司库存的109.2吨涉案产品全部查封。

“虽然易主多次,但调查人员发现,在姜迪等下游公司拿到涉案产品前,这批货一直存放在嘉外公司的仓库中从未移动过。”

办案民警介绍,根据这一线索,监管部门通过查账的方式从最下游倒查,最初仅追溯到了南通华源饲料公司卖给姜迪公司涉案产品的事实。但办案人员敏锐地发现,嘉外公司卖货和姜迪公司收货在同一天,不合常理,从而顺藤摸瓜,最终找到了幕后“大老板”刘某。

利润率近100% 很多销售给小作坊,按下单时间编造生产日期

上海市食药安办负责人表示,这是一起典型的团伙式、家族性、有组织的食品安全违法犯罪行为。明知过期仍然进行销售,通过外地公司进行表面走账以掩人耳目,计划周密,情节恶劣,必须从严惩处。

目前,公安机关已抓获涉案的5家公司共19名犯罪嫌疑人,其中已移送上海闵行区人民检察院起诉8人;另刑事拘留3人、取保候审8人。

据办案人员介绍,榕顺等公司用分装机和封包机,将这些过期烘焙用乳制品分装为500克的小包装,以明显低于市场价的价格销售。办案人员介绍,乳制品进价约为1.3万元/吨,500克小包装零售价为13元。仅仅是倒手分装,利润率已近100%。

根据网店交易记录,绝大多数过期乳品都销售给了小作坊用于

烘焙。售卖的商品只是用一个简陋的塑料袋包装,上面用标签纸打印了“两年保质期”等字样。办案人员介绍,涉案企业是按照下单时间倒推几天编造生产日期。

除了线上小包装销售,犯罪嫌疑人还在线下通过熟人介绍业务,整包销售给代理商或蛋糕店,其中不乏一些连锁蛋糕店。同时,和熟人销售没有合同,未过期的和过期的产品都是掺杂一起卖。

篡改保质期问题突显 应完善进口食品监管和跨国追溯

近年来,篡改保质期是进口食品比较突出的安全问题。据相关执法人员介绍,国内一些食品经销商甚至刻意从境外进口已过期食品。这些食品原包装的底部一般用外文标明“到期日见底部”

之类的字样,进口商贴上中文标签进行遮盖,然后将到期日期修改为“生产日期”。

乳业分析师宋亮认为,进口食品来源多样、标签管理混乱、批号识别困难,监管存在薄弱环节。

他建议对孕妇、老年人和婴幼儿等相关的高风险食品、保健品,加快建立跨国追溯体系,便于对其来源、生产时间、批号等有明确的跟踪和监管。

据新华社

遭索马里海盗劫持4年半 10名中国同胞终于获救回家



获救船员

据外交部发言人华春莹介绍,2012年3月,阿曼籍台湾渔船“NAHAM3”遭索马里海盗劫持,船上有29名船员,其中10名大陆同胞、2名台湾同胞,还有来自菲律宾、印度尼西亚、越南、柬埔寨的17名船员。

其间,包括1名大陆同胞、1名台湾同胞在内的3名船员不幸身亡。

华春莹表示,经多方努力,北京时间2016年10月22日,幸存的26名船员全部安全获救,并在联合国有关机构协助下于23日抵达肯尼亚。中国政府派

工作组赴前方迎接获救中方船员。在做好安置、体检、心理疏导等工作后,获救的中国同胞将在外交部工作组陪护下尽快返回祖国,与亲人团聚。

获救台湾船员沈瑞章将与大陆船员同机从肯尼亚首都内罗毕回到广州,由家属从广州接返回台。

外交部发言人陆慷24日在回应为何索马里海盗劫持渔船事件经过4年半才得到解决时说,确保人质安全是首要考量,使得解救工作更加复杂、艰难。 综合新华社

中国国民党主席洪秀柱将率团来访

国台办发言人安峰山24日表示,中国国民党主席洪秀柱将于10月30日至11月3日率中

国国民党大陆访问团到南京、北京参访,有关活动双方正在沟通安排中。 据新华社

新版《中国成人血脂异常防治指南》发布 我国四成成年人血脂异常

国家心血管病中心24日在京发布《中国成人血脂异常防治指南(2016年修订版)》。据测算,2012年我国血脂异常患者约4.3亿人,冠心病死亡率以每十年30%的增幅上升。

定期查血脂是防治心血管病的重要措施。指南建议20岁至40岁成年人至少每5年测量一次血脂,40岁以上男性和绝经期后女性每年检测血脂,动脉粥样硬化性血管病患者及其高危人群每3至6个月检测血脂。

指南提出良好的生活方式包括坚持心脏健康饮食、规律运动、远离烟草和保持理想体重。

数据显示,2012年我国成人血脂异常患病率达40.4%,较2002年的患病率水平出现大幅度增加,且成人血脂异常患者的知晓率和治疗率仍处于较低水平。预防和控制血脂异常,降低人群胆固醇水平,可明显减少心肌梗死、缺血性卒中事件和心血管死亡。

据新华社

陕西府谷爆炸已致10死147伤

10月24日14时许,陕西省府谷县新民镇发生一起爆炸。目前已造成10人死亡147人受伤。记者了解到,当天14时许,府谷县新民镇一居民院落的临时建筑彩钢房发生爆炸,波

及旁边建筑受损。截至24日23时,爆炸事故已致10人死亡、113人受伤(其中重症11人)门诊救治34人。仍有人被困未获救,现场仍在救援中。

据新华社